

专班跟踪 精简手续

赤壁保姆式服务促发展

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、童金健、通讯员何红宇报道:20日在赤壁恒瑞非织造材料有限公司,走进水刺车间,工人们忙着调试设备,一件件产品成型下架,运进仓库。

“从落户到投产,仅用了5个半月时间。”谈起赤壁的投资环境,公司副总经理曾治国赞不绝口。

“15个证照办下来,我们只用了1个月时间。”曾治国告诉记者,项目总投资7000万元,从选址“六通一平”、厂房建设到证照办理,都有专班服务。3月份办理厂房房产证,按照程序需要半年多时间,专班成员李安国得知后,帮助整理资料,跑腿办理,只用了一周时间,就将房产证顺利办好。公司总共办有15个证照,均由专班负责。

今年,赤壁大力开展转作风优环境活动,进一步提升服务效能,改善投资环境,服务企业做强做大。

为形成合力,该市实行部门联动,强化督查。该市组织了调研分析组,按投融资环境、建设人文环境、政务服务环境、企业经营法制环境4个课题,开展调

查问卷,共走访企业122家,发放问卷375份,召开座谈会22次。

同时,该市大力推进政务服务中心建设,进驻部门52家,设置了140个服务窗口,将行政审批项目办事流程控制在5个工作日内,审批时间比法定时限减半,并将审批项目缩减至92项,精简比例达到35%。



日前,嘉鱼县陆溪镇界石村有机蔬菜基地,镇供电所员工正在给农户讲解冬季安全用电知识。随着气温下降,用电量增势迅猛,嘉鱼县供电公司积极开展安全用电宣传进村入户活动。目前已走访3000余户,发放各种宣传材料9000余份。

记者 夏正锋 通讯员 秦修 熊华芳 摄

任务明确 层层落实

崇阳全员招商成效显著

本报讯 张晓明、通讯员吴频、赵良报道:13日在崇阳县经济开发区,总投资3亿元的湖北香溢城酒业项目建设工地上,一派热火朝天的施工场景。

年初,县委书记杨良锋与湖北稻花香集团多次联系,促成该集团投资3亿元,到崇阳新建香溢城酒业项目。

为实现招商引资新突破,该县实施大员、要员、专员、全员“四员”招商战略,

招商引资成效显著。年初,全县40位在职副县级以上干部每人领到了3000—5000万元的招商任务,按要求每位干部必须引进一个工业项目;各乡镇、县直部门成立了招商引资工作兼职小分队;县经济开发区、招商局、卫生局等部门和乡镇抽调专人,组建24支招商小分队,专职招商。

在招商工作上,该县层层抓落实。

县委县政府多次与武汉东湖新技术开发区深入沟通,6月,该开发区与崇阳战略合作对接正式启动,规划面积5.25平方公里,投资30亿元的武汉光谷生物城咸宁医药园落户崇阳经济开发区。在极短的时间内,该医药园已引进相关企业8家,引进资金近7亿元。

各乡镇招商工作成绩突出,白霓镇成功引进昆明老板投资5000万元新建

劳保用品项目,沙坪镇成功引进永明竹业和上峰灰砂砖项目。

许多崇阳籍在外从政、经商及打工人士关注家乡建设,提供招商引资信息1000多条。

数据显示,截至11月份,全县共引进项目98个。预计到12月底,全年可引进项目110个,合同引进资金200亿元,省外资金到位120亿元。

市物价局加强监测

确保节日物价平稳

本报讯 见习记者刘丁维、通

讯员宋均报道:元旦、春节将至,市物价局采取多项措施,加强节日物价监管,维护消费者的切身利益。

据了解,节日期间,该局将突出抓好与民生消费密切相关的价格监管,以粮、油、肉、禽、蛋、菜、奶等生活必需品价格为监测重点,同时做好铁路、公路、城乡公交、出租车等客运服务价格的监测和检查,确保蔬菜、牛羊肉、牛奶等重要农副产品的保供稳价工作,确保商品供应不断档、不脱销,增加市场供应,促进

价格稳定。

节日期间,该局还将加大对价格违法行为的查处力度。对不执行政府定价和政府指导价、串通涨价、捏造散布涨价信息、哄抬物价、变相涨价等违法行为,该局将按照有关规定,严肃查处,对典型案件将予以公开曝光。

该局将加强法规宣传和舆论引导,公布价格监管信息,及时回应价格热点问题;同时,24小时开通12358价格举报热线,方便群众咨询相关政策及举报违法行为。

温中实小完成18个改扩建项目

校容校貌焕然一新

本报讯 通讯员金戈、魏祖健报道:26日,温泉中学冬季运动会正在举行,1.2万平米的崭新运动场,红色塑胶跑道,贴着崭新瓷砖的教学楼……到处充满活力。

校长张敏文说,这是市委、市政府着力改善城区中小学办学条件带来的新变化。

年初,市教育局制定出温泉中学、实验小学老校区改扩建方案,组织专家高起点规划两所学校18个改扩建项目,并规划在两个校区

东侧各新开一个校门,解决上下学时段拥堵问题。

为确保工程质量不影响教学,市教育局成立六个工作专班,将改造工程安排在暑假,专班成员和八个工程队一道,连续两个多月不休息;财政、供电等部门紧密配合,筹措资金,架设杆路增量扩容。

截止12月20日,两校改扩建项目全面竣工,共新建校舍5300平方米,改扩建校舍3050平方米,共计完成投资2833万元。

我市吸引品牌商贸企业落户

商旅酒店喜添新丁

本报讯 记者柯常智、通讯员陈绍东报道:28日,全国连锁的时尚商务酒店——富驿商旅酒店在温泉隆重开业,至此,我市同类连锁酒店品牌达到8个,拥有住宿单位1206家,房间27773间,床位数47663个。

这是我市大力实施商贸企业成长工程取得的成效。

作为全省首家智慧型酒店,富驿商旅酒店位于温泉马柏路与南外环交汇处。该酒店将艺术与时尚完

美融合,配有免费上网系统、私人保险箱、国内国际长途直拨电话、卫星电视、24小时热水供应系统等。

近年来,我市本着政策引导、资源整合、注重实效的原则,着力实施商贸企业成长工程,形成有利于商贸企业成长的环境和机制。通过招商引资,优化投资环境,我市在扶持本土企业发展的同时,不断引进品牌商贸企业。截止目前,先后吸引了格林豪泰、7天、汉庭、锦江之星、如家快捷等全国连锁酒店落户。

开动蔬菜直通车

记者 刘子川

日前,在城区蔬菜产销对接座谈会上,嘉鱼县5家蔬菜专业合作社老总和城区机关单位食堂、大中小学及后勤负责人共聚一堂,买卖双方直接交流。

据调查,嘉鱼作为我市的蔬菜大县,蔬菜大多运往武汉白沙洲市场,再销往我市城区。每多一道环节,价格就会增加40%至50%。

红牛公司后勤代表黄志祥对此深有感触,该公司每周派人去武汉白沙洲市场3次,每次蔬菜购买量仅1200斤,加上运输费,整体费用仍低于在温泉城区购买。

“菜价难降,一是因为散户需求量小;二是蔬菜运输成本高。”雅士岛食堂管理公司代表何耀喜说,温泉城区各单位所需蔬菜量比起大城市的超市、批发市场,实在太少,蔬菜供应商当然优先选择外地大批量的订单。

对此,陆溪蔬菜专业合作社理事长漆学文说:“我们的蔬菜主要销往济南、武汉及东北地区,高峰

期一天的销量可以达5吨。”但他也指出,嘉鱼到温泉最多两个小时可以送到,如果能实现直销,蔬菜新鲜度、营养度都有保证。

何耀喜建议,蔬菜运输要实行公司化运营,由一家快递公司负责,统一接收城区各单位的蔬菜运输订单,从而降低运营成本。

东方外国语学校代表周文友建议政府建立统一的采购平台,进行信息公开,减少流通环节,降低菜价,方便消费者可以货比三家。

市农业局当场表示,如果哪家蔬菜需求量大,政府可考虑进行运营补贴。

据介绍,实行城区蔬菜直销,两个月后,菜价会明显降低,让消费者实惠,同时,让菜农、经销商获利。

泉都速写

大幕乡

管控吸毒人员

本报讯 记者闻期骏、通讯员陈红功、刘昌文报道:18日,记者从咸安区大幕乡获悉,该乡采取多种措施,开展对吸毒人员的排查和管控,成效显著。

该乡泉山口村,村民蔡某因吸食多年,为筹措毒资,不惜用盗、抢、诈等各种手段,周围群众怨声载道。该乡立即采取措施,将其送往戒毒所疗养戒毒。

该乡以社区、村为单位,深入走访,对吸毒人员逐一进行排查登记,认真核对信息,掌握吸毒人员的生活、工作、戒毒等表现;同时,通过开展禁毒宣传教育、发布通告等,最大限度地发现、登记隐性和新滋生的吸毒人员。目前,该乡吸毒人员动态管理系统运行良好。

厦铺镇

发展绿色产业

本报讯 特约记者程平利、通讯员方逢武报道:24日,在通山县厦铺镇双河电站建设工地,电站拦河坝已建成,机房已封顶,即将安装发电设备。

厦铺镇是通山县城区饮用水源保护区,不宜发展工业。为保护厦铺的生态环境,通山县委、县政府不再对厦铺镇进行工业发展指标的考核。

“保护生态不是说不发展,我们决定转变发展方式,走绿色发展之路,打造小水电、风电、旅游、有机茶、油茶、林特产六大产业。”镇党委书记成军说。

据了解,该镇总投资20亿元的风电项目已建成测风塔并开始测风,太阳山生态旅游、城山风情度假城堡等旅游项目正在启动和建设之中。

官塘驿镇

整治环境卫生

本报讯 通讯员龚炜、孙睿报道:29日在赤壁市官塘驿镇双丘村街区,满是群众挥铁锹、扫垃圾的身影。

该镇集中利用1个月的时间,开展农村环境卫生集中整治。镇里成立了领导小组,划分出4个重点责任区域,由镇主要干部包抓到底,通过镇、村、户三级联动,实现共建、共管、共治。

目前,该镇动员干群1800余人次参与卫生整治活动。

美化通羊河

22日,通山县通羊河新城治理项目正抓紧建设。该项目全长8.2公里,总投资2.5亿元,建设工程包括河道清淤、加固护岸、新建沿河道路等。工程完工后,将成为当地一道靓丽的风景线,极大改善城区环境,提高城市品位。

记者 袁灿 特约记者 程平利 摄

生态养鹅好致富

记者 王恬 通讯员 马婷 王婷婷

回来,第一次就赚了2万元。为了做出特色,他还专门去安徽、江苏、浙江学习养殖技术,这条路也越走越宽。

“只要精心饲养,养鹅可以说是个低投入、高回报的致富项目。”杨秋生给记者算了一笔账:每只鹅苗的平均购进价是15元,加上饲料投入、药品防疫费,每只鹅的总投入不过40元。出栏时如果卖活禽,一只70元;鹅毛、鹅肝、鹅肉等分开放卖的话,每只能卖80多元。

“9月份卖了一批到开封,赚了差不多20万,今年算下来,赚200万不成问题。”杨秋生笑开了花。

去年4月,杨秋生买了一小批鹅苗

听起来很轻松,实际上,杨秋生没少费心。一年多的积累,杨秋生学了不少“养鹅经”:定期为鹅打防疫针;喂养时以青草为主,还不能给鹅吃得太饱……他养的鹅存活率高达99%。

养鹅事业搞得风风火火,杨秋生并没有满足,如何扩大规模,发展循环养殖,成了他眼下考虑最多的问题。

如今,杨秋生不仅建起了4个养殖场,还拥有1个150吨的冷库和180亩鱼塘。“下一步,我准备再建一个加工厂,养殖、宰杀、加工、冷冻,全套配齐。”杨秋生信心满满。

(上接第一版)投资68亿元的湖北金盛兰一期全面启动,填补全市没有百亿元级企业的空白……元至11月,全市新签约和新开工的2000万元以上工业项目分别达到286和255个。相当于每天都有一个重大项目签约,每天都有一个大项目开工。

项目助推农业产业化。我市重点打造百亿竹产业、茶产业、油茶产业。构建“一村一品”、“一县一特色”的农业产业结构,全年共建各类农业产业化龙头企业350万亩。引进和培育润集集团、黄袍山油茶等龙头企业,全市新增省级以上农业产业化龙头企业19家,增幅位居全省之首。

旅游项目好戏连台。围绕建设旅游经济强市目标,一个个旅游规划相继出炉,一个个旅游项目纷纷启动。随着投资1.2亿元的旅游集散中心项目试

营,投资38亿元的百盟温泉和投资60亿元的香泉映月项目启动,旅游新城由一纸蓝图逐步变成现实;随着十六潭公园、桂花公园、青龙公园等“百园”工程开工建设,城区居民“300米见绿、500米见园”美梦成真。通山打造“华中漂亮之乡”,嘉鱼引资金百亿开发三湖连江核心景区,各县市区都有一批亿元的旅游项目签约、开工和建成。

交通项目亮点频闪。全省首条城际铁路投入营运,连东贵西的咸通高速、咸黄高速工程同时通车,武咸快速通道城区段、咸崇旅游公路咸安段等相继竣工。这一年,是咸宁交通项目最多的一年,也是投资力度最大的一年。

聚能量,优环境

环境就是生产力、竞争力,直接影响到一个城市开放的广度、改革的力度和

发展的速度。年初,市委市政府发出“转作风优环境”动员令,掀起新一轮环境整治风暴,打造全省最快办事效率、最低收费标准、最佳创业环境的发展洼地。

硬环境方面,我市掀起多城同创热潮,创建国家卫生城市、国家环保模范城市、国家森林城市、国家园林城市、国家绿化模范城市。市区投资10多亿元新建改建城市干道,升级改造100多条背街小巷;投资9亿多元,建成和在建管道天然气、城区供排水管网改造、垃圾处理厂等20项重点民生工程。咸宁的天更蓝了,水更清了,路更畅了,城更靓了。

软环境方面,“转优”“学创”活动覆盖全市,贯穿全年。治庸问责、电视问政、政风行风评议等问责举措形成机制,向纵深发展。“三万”活动中,万名干部进村入户洁万家惠万家;“部门联企”活动